

宁波新增一家 省级旅游度假区

宁波景再添“金字招牌”！7月6日，记者从宁波市文化广电旅游局获悉，浙江省人民政府近日发布《浙江省人民政府关于设立象山东海半边山省级旅游度假区和绍兴兰亭文化省级旅游度假区的批复》，同意设立象山东海半边山省级旅游度假区。

此次获省政府批复的共有两家旅游度假区，分别是象山东海半边山省级旅游度假区和绍兴兰亭文化省级旅游度假区。

其中，象山东海半边山省级旅游度假区地处宁波市象山县石浦镇东海之滨，三面环海，形如麒麟，两岛相伴，白浪相拥，总规划面积为8.08平方公里，是目前为止华东地区最大的生态型综合性海洋旅游项目，四至范围：东至长山嘴，南至蛟龙码头，西至麒麟大道，北至屏风山岛。



象山东海半边山省级旅游度假区。

下一步，东海半边山旅游度假区在开发建设中，将以助力高质量发展建设共同富裕示范区为导向，积极推动文化和旅游深度融合，加大项目建设力度，完善公共服务设施，突出主题特色，做好自然和人文资源保护，实现生态效益、经济效益和社会效益

的有机统一。
“未来的东海半边山旅游度假区，将以象山不老养生文化、渔文化等深厚人文底蕴为核心，打造集康养、滨海体验、运动休闲于一体的国际滨海康养旅居度假目的地。”度假区有关负责人表示。
记者 谢舒奕

三江六岸谋划4个超大大江滨公园



据宁波市阳光采购服务平台相关招标信息，分别位于姚江北岸、甬江南岸、奉化江东岸和西岸的4项滨江绿化景观工程已启动方案征集。

姚江北岸(洪塘中路—西洪大桥)滨江绿化工程

西起西洪大桥，东至洪塘中路，南临姚江。
沿江岸线长约4.1公里，公园



面积约72.3公顷(其中，陆地面积67公顷，水体面积5.3公顷)。

甬江南岸(绕城高速—甬江隧道)滨江绿化工程

西起绕城高速，东至甬江隧道，北至规划甬江大道。
沿江岸线长约3.3公里，公园面积约34.6公顷。

奉化江西岸滨江休闲带(鄞县大道—鄞州大道)工程



北起鄞县大道，南至鄞州大道。

奉化江东岸(鄞县大道—鄞州大道)滨江景观工程

南起鄞州大道，北至鄞县大道，东至小江湖路。
沿江岸线长约2.2公里，公园面积约18.3公顷。

沿江岸线长约2.2公里，公园面积约18.3公顷。 记者 周科娜

跨越4000多公里 新疆库车“最美家庭”来甬走“亲戚”

甬库一家亲，同心创美好。7月5日上午，甬库两地“最美家庭”结对走亲交流活动举行结对仪式，来自新疆库车的五户“最美家庭”代表应邀来到宁波，与我市五户“最美家庭”代表相聚。

结对仪式上，甬库“最美家庭”代表姚春梅、郭晓荣现场分享了各自家庭故事。结对家庭交换了精心准备的礼物，并在接下来的参观过程中面对面交流，增进彼此了解。

“为了欢迎远道而来的‘亲戚’，我和女儿特意挑选了宁波青瓷作为见面礼物，希望把滨海宁波的文化和特色传递给他们。我们还‘恶补’

了很多宁波文化相关的功课，通过我们的分享，让他们更好地认识宁波、走近宁波。”市“最美家庭”张霁明家庭结对了库车努如木·买买提家庭，并且同记者分享了幕后准备的工作。

同是从事农业的姚春梅家庭与库车热克亚木·买买提家庭结对。两户家庭的孩子年龄相仿，很快玩成一片。

“昨晚，我和丈夫讨论如何从特长出发，让我们两户家庭手牵手走得更远，有更多收获。比如每季度到结对家庭走访一次，每年共建一个发展致富项目，解决一个生产

生活方面的实际困难……”姚春梅一次性罗列了诸多措施，希望通过结对更好了解库车居民的需求，帮助当地农户解决销售难等问题，助力库车农旅经济发展。

接下来几天，甬库“最美家庭”将共同度过美好的走亲交流时光：赴宁波家风馆，感受“好家风”故事，聆听“最美家庭”事迹浇灌民族团结之花；参观妇女儿童驿站、儿童友好示范社区，推动两地妇女儿童事业交流交融；走进宁波北仑港口，参观宁波博物馆、体验非遗手作，近距离感受滨海宁波的文化与魅力。

记者 林微微 通讯员 胡青蓝

记者实地体验： 宁波到北京全程5小时24分！ 坐高铁“贴地飞行” 是啥体验？

转眼已是暑假了，想好去哪里玩了吗？

昨天，本报记者实地体验搭乘G36次复兴号动车组，从宁波出发前往北京，全程1415公里，只用了5小时24分，真实感受了一把“贴地飞行”。

如果你要在宁波感受中国高铁的速度，那么记者建议你一定要乘坐这趟列车！它由中国铁路北京局集团CR400BF-A型复兴号动车组担当，从宁波始发后，中途途经停杭州东、溧阳、南京南和济南西4站。

通过南京南站后，这趟车在京沪高铁上提速至350公里/小时。停站少，跑得快，几乎已经达到了目前宁波到北京地面交通的最快速度。

高铁推出了外卖服务以后，坐在火车上点点手机，美食就能从下一个车站的站台上送上来，使得旅客有机会吃到沿途各地的特色美食。

北京时间9点28分，记者到达北京南站，这趟1415公里的行程，只用了5小时24分钟！

有人说，宁波到北京高铁5个多小时，飞机只要2个多小时，时间上还是差得挺多。不过，坐飞机到北京，无论是大兴机场还是首都机场，到市中心还要至少1个多小时。如果遇上飞机晚点，再加上机场候机、跑道滑行、取行李的时间，实际也和坐高铁差不多了。

再来说说票价。这趟车的二等座是745元，大约和宁波飞北京的4折票价价格差不多，不过今年以来机票价格涨了不少。像暑期，宁波飞北京的机票基本上要超过1000元，还要再加80元的税费，而火车票的价格基本是不变的。

还有一点，今年铁路出台了儿童票的新规：14岁以下原先身高超标、无法享受优惠的孩子，今年又可以买到半价的儿童票了。所以，如果暑假要带12岁、13岁的孩子出行，那么坐高铁的性价比其实是相当高的，因为这个年纪的孩子坐飞机可能就要买成人票了。
记者 范洪文/摄



列车经过南京南站，速度由300公里/小时提升至349公里/小时。

讣告

中国共产党员、原人保财险宁波市分公司总经理经思敬同志，于2023年7月6日凌晨逝世，享年95岁。定于2023年7月8日早上8时在宁波五乡火葬场火化，并举行追悼会。

经思敬同志家属、中国人民财产保险股份有限公司宁波市分公司哀告

2023年7月7日